
Notulen MR vergadering             

Donderdag 16 maart 2023 20.00 uur via TEAMS 

Notulist: Mechteld 

 

Aanwezig:  

Afwezig:  

1. Welkom en de notulen van 16 januari 2023 

 

 

2. Notulen en Actielijst van 16 januari 2023 (aangepaste versie voor 16 maart) 

- Notulen 16 januari: goed gekeurd. 

- OR begroting: Peter opnieuw begroting sturen. 

- Promotie: Ralf stuurt contact gegevens van bureau voor nieuwe huisstijl en 

promofilmpje, zodat Promoteam dit verder oppakt is samenspraak met Ralf 

- Ouderbijdrage: Peter zal bericht uitsturen via social schools (laatste week van maart) 

- Nieuwe leden MR: Thiemen zal bericht hierover uitsturen, voor drie leden waaronder 

voorzitter. 

 

3. Kosten TSO uit de vrijwillige bijdrage 

- Peter: mogelijk goedkoper kunnen inkopen bij Partou. Vanuit school wenselijk om hier 

iets mee te doen.  

- Peter en Ralf zullen dit bespreken. 

 

4. Koersplan SPO 2024-2027 

SPO directeur, info ophalen uit school. Een daarvan heeft betrekking op de MR. Er is een 

verdiepende sessie die wij in de MR kunnen doen, namelijk viertal onderwerpen bespreken, 

kost een uur, en terugkoppeling geven SPO. 

Autonomie, solidariteit, vakmanschap en …. . Filosofie van SPO: Scholen hebben veel 

zeggenschap. In GMR ook gedaan.  

Proces leidt tot koersplan 2024-2027. Koersplan moet op de agenda komen. 

Koersplan komt dec 2023 klaar zijn.  

 

5. Inning ouderbijdrage inclusief communicatie naar ouders en school 

Peter zal bericht uitsturen via social schools (laatste week van maart) 

 

6. Stand van zaken school en team 

Ralf is te spreken over hoe er in de werkgroepen zoals Kiva, 4xWijzer, Taal, HB gewerkt wordt. 

Laatste studiedag tijd genomen om te praten over wenselijke manier van communicatie 

onderling met collega’s. 

Sonay en Esther gaan ons verlaten. Beiden hebben lange tijd bij ons op school gewerkt. Beiden 

waren op zoek naar een nieuwe uitdaging. Hun vertrek levert geen problemen op met 

vervanging. 



 

7. Imago school en communicatie 

Uitstraling van de school. De gangen worden steeds meer aangekleed met knutselwerken ed. 

SPO heeft gelden toegewezen aan onze school voor het schilden van de school, binnen en 

deels buiten. Buitenkant is deels van Partou, dus kosten horen daar ook te liggen. Partou is van 

franse investeerders, lastig bereikbaar.  

 

8. Proces formatie 23-24 

Ralf deelt aantal opties die hij heeft uitgewerkt mbt de formatie. Een van de opties is een 

combinatiegroep 4/5. Voor- en nadelen worden besproken. 

Vraag van Peter: betekent dit dat het schooljaar daarop weer 1fte minder is en er nog een 

combinatiegroep komt? 

Vraag van Sigrit: Kunnen we ergens middelen vandaan halen zodat we niet hoeven te snijden 

in Fte? 

 

9. Nieuw Leerlingvolgsysteem 

Ralf: er moet een nieuw leerlingvolgsysteem komen. We kijken naar hoe er wordt getoetst. 

Voorkeur vanuit het team gaat uit naar IEP. Positief: IEP kijkt minder naar cijfers (gehaald of 

gezakt), maar gaat meer uit van de groei van het kind (gegroeid ten opzichte van jezelf, niet 

kijkend naar hoe je gegroeid bent tov landelijk gemiddelde. 

 

10. 3 nieuwe plekken in de MR na de zomer. Oudergeleding stuurt bericht naar 

ouders vóór 16 maart 

- Peter stuurt dit bericht uit. 

 

11. Rondvraag 

- Opties formatie houden we nog even stil. 

 

 

 


